

提到电动车,我们首先想到的是它很方便,被多数家庭所接受。

也许是那个骑电动车的人不规矩,造成大家对电动车有了不好的印象:图方便,放着非机动车道不走,而在快车道上飞奔;将电动车当做货车用;电动车逆行、闯红灯经常在路口上演……

这样的行为不但扰乱了公共秩序,也为自己的生命安全造成了极大危害。

据交警部门统计,近年来,我市与电动车有关的事故占所有事故一半以上,电动车驾驶者交通安全意识淡薄、不文明行车,使电动车交通事故死亡人数逐年上升。

昨日,记者走上街头,对电动车进行了一次全接触。

交通违法治理联合报道组



快车道上“当家做主”

时间:9点50分 地点:西站路纺织品大世界

记者观察了近20分钟,有48辆电动车是2名成年人共骑,15辆车均带着货物。其中,一蓝衣男子后座带货,侧面还“垂吊”3米多长的钢管,车前车后均伸出,前后车辆纷纷躲避。



玩特技,与机动车抢道

时间:10点40分 地点:医学院门口

不断有电动车在公交车和轿车之间的缝隙中来回穿行,迂回前进,与机动车擦身而过,如玩特技一般惊险。



“叠罗汉”秀车技

时间:10点35分 地点:航海路京广路口

黄衣男子骑着改装过的电动车带着6箱货物,没有任何绳索固定,仿佛高难度“叠罗汉”。行驶中,箱子左右摇晃,随时都有侧翻的危险。



近视眼老翁从容逆行

时间:10点42分 地点:航海路鞋城

一头发花白老翁戴着厚片眼镜,骑着自制简易电拖车一路逆行,迎面而来的车辆连连避让,老翁一脸从容。



货比人高,背后看只露一只脚

时间:10点01分 地点:桐柏路西站路口

男子骑着电动车,车上满满当当地拴着大大小小几十个箱子,从背后看,根本找不到驾驶员,只能看到他的一只脚。

马路上跑的电动车



▲一把锁,两轮变四轮

时间:10点39分 地点:航海路京广路口

绿衣男子骑着一辆“电动拖车”,他在后车架和小拖车之间上了一把U型锁,就做成了简易的电拖车,小货车通过电动车拖行。

▼走机动车道,让协管员白忙吧

时间:11点 地点:正兴街与福寿街口

路口虽有交通协管员用红色小旗示意途经电动车走非机动车道,但一部分人对此完全无视,骑着车目不斜视地直接跑进机动车道,坚持让协管员白忙活。

